

## 视角

# 声明“三退” 是因为我爱中国

很多中国人，他们曾经被中共的“伟光正”迷惑，也曾经是共产党组织中的一员，但当他们明白了今天发生在中国大陆的各种事实真相，自然环境被强力破坏，传统道德丧失殆尽，贪污腐败盛行，黑社会、吸毒、卖淫充斥社会，人民的合法权利、言论自由被剥夺，信仰遭受迫害，甚至活体摘取人体器官……

他们如梦方醒，发觉自己受骗了，他们为加入中共组织而感到羞愧和后悔。

2021年3月20日，来自广东的 Bang. Z. Yu 在退党网站上说：“我在大陆从小受到中共的洗脑教育，总感觉加入共青团、共产党是光荣的。大学时因不会翻墙信息来源有限而入党，妄想往共产党里掺点清水。

“毕业后，党籍调到我所在的村，看到中共真面目。所谓选举，根本就是自己内定。所谓差额选举，六个选五个，第六个一点介绍都没有。村里选村长不是多票的当选，选举只是选出被党任命的人而已。村里卖地，党书记大手一挥，村民每人几千元分红就可以不发了。

“共产党大言不惭说接受人民监督，人民一监督就是寻衅滋事了。最近中共逼着我们表明态度，这‘党员之家’的牌子都发我家了。我声明‘三退’（退出中国党团队），不是为了出国方便，是因为我爱中国。中共就是马列邪教寄生在中华大地的害虫。”◇



◀王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。汽油着火高达500多度，不用一分钟，人就烧死。然而，警察却能在这一分钟内：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯，将火扑灭把人救出。这可能吗？

## 电视制片人揭“自焚案”制作源自政法委

【明慧网】二十年前的一月二十三日，北京天安门广场发生了一起震惊世界的所谓“自焚案”。事后，中共央视《焦点访谈》播放的节目宣称，五名“法轮功学员”在天安门广场“自焚”。这个节目很多人都看了，因为太假，漏洞百出，而被国际社会公认为是中共制造的一场世纪骗局。殊不知，这个自编自导的“电视剧”，并不是《焦点访谈》制作的，而是出自中共政法委之手！

二零一九年一月二十三日，“希望之声”采访了《欺世伪火》制片人李军。二零零一年所谓“自焚案”发生前后，他在南京电视台工作，是这家电视台《社会大网角》的制片人，该节目相当于地方版的《焦点访谈》，他们跟央视《焦点访谈》也是有合作的。

李军回忆说：“大概在一九九七年、一九九八年的时候，我跟他们合作过七、八档片子，《焦点访谈》的记者和摄像我们都认识。后来我在私下问过他们：

我问：那个人怎么拍出来的？哪来的？他说：那个人不是我们这儿的。

我问：那是哪儿的？他说：是政法委的，平时根本看不到这个人。他拿了个片子就在那儿播。他们怎么拍到的，实在话，咱们都是

圈内人，还看不出来吗？

就是说这个片子不是中央电视台《焦点访谈》节目组做的，是另一个专门组做的，这个组的人都不在《焦点访谈》节目组上班。”

作为专业的电视人，李军当年第一眼看到《焦点访谈》关于“自焚”的报导就知道是假的。他说：“‘自焚’事件发生的时候，作为一位专业电视人，我看了之后，我就知道这个事件是假的。因为我自己是电视制作人，又是导演，当时我们专业同事都在一起你看看我，我看看你，就不说话了。为什么？因为一个最简单的原理：你给我一台摄像机，你告诉我天安门广场有自焚，我都拍不下来。

“天安门广场那么大，自焚的时间最多也就是一分钟到两分钟时间内，我到哪去拍啊？所以当时看到那些镜头，包括王进东坐在地上喊，那个小女孩在喊妈妈，这种镜头从我们电视专业角度来讲，是不可能拍到的。所以这种镜头出现的时候，我们就知道这是在演戏。”

“这是我们经常在拍电视的时候，导演好的，我这儿准备好了，你就叫，而且机位又非常正，像王进东都是最正的机位。当时看完之后，从电视专业角度来讲，就知道这个事情，为抹黑而抹黑吧，硬造出这么个事情来。”◇

# 铁岭市邱铁玲、王金辉被构陷到法院

【明慧网】铁岭市新城区人民法院功学员邱铁玲、王金辉二位女士，遭绑架、非法关押构陷三个多月，现已被构陷到铁岭市银州区法院。

二零二一年六月四日，邱铁玲、王金辉在铁岭市新城某小区发放法轮功真相材料，被小区保安恶意举报到，110 警车来后将二人绑架到新城公安分局刑警大队，警察杨昕华主管此案。

当晚警察带着邱铁玲到她家把她的电脑等东西抢劫走，她丈夫有病生活不能自理。后来，邱铁玲的残疾丈夫坐轮椅让亲戚推着他去到公安分局打听妻子的情况，被喝问是炼法轮功的？并以疫情为由把他们扣押数小时，吓得她丈夫脸色煞白，被恐吓的从轮椅上下不来，病情加重。

当时，约十名警察劫持着王金辉到她家，在没有出示任何搜查证

等合法手续前提下，抢走了王金辉的一些私人物品。当时王金辉将近 90 岁的老父亲趴在地下大哭，求警察不要把伺候二老十多年的孝女带走。其中一个警察说：小点声不要给党抹黑。

当晚王金辉被非法关押到铁岭市看守所，王金辉不配合他们填表，被带到铁岭市看守所一个没有摄像头的屋里，四个年轻警察其中两名叫刘沙宇（音）、李明华，轮番的对五十多岁的王金辉抓住头发打了四、五十个大嘴巴子，打晕了，铁岭市看守所怕担责任不敢收，把王金辉拉回新城分局关在一个铁笼子里。

二零二一年六月五日，王金辉被劫持到铁岭县看守所，铁岭县看守所测量体温 37 度 5~37 度 6 没收，六日、七日二天送往铁岭县看守所，看守所还不收，八日又被送

到铁岭县看守所，看守所不耐烦了，就收了，还编理由是疫情期间发烧要隔离。一个月后又转到铁岭市看守所非法关押至今。

在一次将王金辉送往看守所路上，警察说把你活摘器官，然后活埋了。当王金辉质问警察为什么打她时，警察无耻地说：没打！这些年轻的警察不明真相，被邪教蒙骗利用充当犯罪工具，可悲可怜！

邱铁玲、王金辉被绑架关押后，两家亲人曾多次到绑架单位要求探视、放人，均被搪塞、拒绝、甚至恐吓。在没有给家属任何手续也没有任何方式通知的情况下，警方将二人构陷到检察院，企图进一步迫害。

二零二一年八月二日，铁岭市银州区检察院因证据不足，曾将构陷两位女士的所谓“案件”退回新城公安分局。◇

## 以古为镜

## 不可轻看誓言

【明慧网】中国古代，起誓、发誓是非常严肃庄重向天地神灵表决心，请神佛见证自己的行为，赏善罚恶。古人发誓一般手执枝条，发完誓后就折断枝条，表示如果违背誓言就与枝条一样受到严惩。

《封神演义》中殷郊与殷洪两位皇子，遵师命下山助周伐纣。下山之前殷洪向师父赤精子发誓说：“弟子若有他意，四肢俱成飞灰。”殷郊也向师父广成子发誓说：“弟子如改前言，当受犁锄之

厄。”广成子将自己的各种宝器都交给殷郊。下山后，殷郊和殷洪没有助周伐纣，反而保纣伐周。哪知随口应允便成真。后来，殷洪绝命于老子的太极图中，真的是四肢灰飞烟灭。而殷郊也被几大仙家夹在岐山之中，受犁锄之厄。二者都应验了自己所发的誓言。

赤精子和广成子两位仙人看到自己的徒弟受此恶果时，都于心不忍而落泪，有赦免搭救之意，但深知天意不可违，只能顺天意而行。

如今中国人都面临一个问题：在读书时，中共要加入其党、团、队的人向党旗、团旗、队旗宣誓。誓词中有“为党牺牲、……奋斗终生等”。这是一个毒誓。党旗中的镰刀代表毁灭。在西方文化中，只有魔鬼才拿镰刀，共产党就是一个西来幽灵（魔鬼）。人们对着党旗、团旗、队旗发誓的时候，就把生命献给了魔鬼。只有退出中共“党、团、队”才能废除曾经发过的毒誓，从而得到神佛的保护。选择什么，人自己说了算，为了您和家人的平安与幸福，应早日做出明智的选择：远离中共。◇文/周清

## 大实话

## 究竟谁养活了谁

共产党养活我，给我开资，这个问题经常听朋友提，有一次我在国企上班的表哥也这样说。我问他：共产党给你开资，怎么不给我开呢？他回答说因为我不在工厂上

班。我说：这就对了，是因为你在工厂上班，才有的工资。是你的劳动所得，是你自己养活自己。共产党并不生产，收入靠税收，而税收最终来源于我们老百

姓的生产劳动，我们是用自己的双手养活自己，同时又养活了中共党政两套班子。我们的劳动所得，被共产党一部分用来给二奶三奶在国外买别墅了；一部分用来维稳了，维持它的腐败政权来打压我们；一部分用来修防火墙，不让我们看到国外真实信息来愚弄我们。◇